
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 68/2022

 

Requer informações dos 

Convênios Celebrados e Emendas 

Parlamentares destinadas a Prefeitura 

Municipal. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores. 

                           CONSIDERANDO que além das votações, os vereadores também têm o 

PODER E O DEVER DE FISCALIZAR A ADMINISTRAÇÃO, cuidando da aplicação dos 

recursos e observando o orçamento. É dever do PODER LEGISLATIVO acompanhar o 

Poder Executivo, principalmente em relação ao cumprimento das leis e DA BOA 

APLICAÇÃO E GESTÃO DO DINHEIRO PÚBLICO.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 

diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 

encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. Quantos Convênios da Administração Municipal estão em tramitação 

com o Governo Estadual e Federal? Especificar.

2. Quantos Convênios foram celebrados com o Governo do Estado e o 

Governo Federal no ano de 2021? Quais foram os Respectivos Convênios? 

3. Quantos Convênios estão previstos para serem celebrados e 

assinados com o Governo Estadual e Federal no ano de 2022? Especificar quais são os 

referidos convênios.

4. Informar a relação de convênios celebrados e em tramitação com 

Administração Municipal, contendo as seguintes informações: Objeto de Convênio, 
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número do Convênio, secretaria municipal gestora, Fonte de Recurso, Valor Global de 

cada convênio, valores de contrapartida de cada convênio e o período de execução de 

cada convênio. 

5. Dos convênios em andamento, algum convênio está com período de 

execução em atraso? Se sim, quais são eles? Quais os motivos? Justificar cada 

convênio em atraso. 

6. Existe algum convênio em andamento que esteja aguardando repasse 

de recursos do governo estadual ou federal? Se sim, quais convênios e os valores?

7.  Existe algum convênio que esteja com os repasses atrasados? Se sim, 

quais convênios e valores e a qual o período de atraso de cada convênio.

8. Dos convênios em andamento, existem notas fiscais e medições que 

aguardam liquidação de pagamento? Se sim, quais os motivos? Informar quais 

Medições e Notas Fiscais que estão aguardando liquidação.

9. Qual o valor empenhado e reservado para convênios no ano de 2022 

de cada secretaria municipal? 

10. Quantas Emendas Parlamentares a Administração Municipal 

recebeu no ano de 2021?  Destas, quais estão em processo de formalização de 

convênio? 

11. Informar a relação de Emendas Parlamentares destinadas ao 

Município, contendo as seguintes informações: objeto de destinação (aquisição de 

materiais de equipamento, de consumo, patrimônio, serviços, obras, reformas), 

secretaria gestora, destinação da emenda (Prefeitura, Santa Casa, Terceiro Setor, 

Entidades), intermediador da emenda, prazo para execução da emenda destinada e 

deputado que destinou a emenda.
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12. Quantas e Quais são as Emendas Parlamentares Previstas para o 

município, no ano de 2022. Informar o Objeto de Destinação e o Deputado autor da 

destinação da emenda. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de janeiro de 2022.

ISAC SORRILLO
 - Vereador-

ELIEL MIRANDA - 
Vereador-

ARNADO ALVES
- Vereador-

NILSON ARAUJO - 
Vereador-

TIKINHO-TK - 
-Vereador-

FELIPE CORÁ - 
Vereador-
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